

·封来自干里之外的感谢信

(徐怡)"没想到会有这么好的 结果。感谢溧阳市社渚镇大田村 委、镇民政办、镇敬老院的出手相助 让我的叔叔得到了及时救治……" 近日,市委宣传部收到一封来自 内蒙古的感谢信,虞庆伢的侄女 虞瑶在信中通过一句句真挚的话 语,表达深深的谢意。

虞瑶祖籍江苏省溧阳市社渚 镇,由于父亲工作需要,1960年,举 家搬至内蒙古包头市生活。身在 千里之外的她,始终放心不下住在 社渚镇大田村的聋哑叔叔虞庆伢。

虞庆伢今年已90岁高龄,是 个独身无儿女的五保户。3月上 旬的某天夜里,大田村党委副书 记冯建平和村民小组长虞树华像 往常一样来到老人家里看望老人 时,发现老人摔倒在床底,身体已 经无法动弹。两人合力将老人扶 到床上,仔细查看老人情况,贴心 地为老人擦汗喂水,确认老人无大 碍不需要立即就医后才离开。此 后,虞树华每天都会上门几次,了 解虞庆伢的身体健康情况,为老人 提供力所能及的帮助和照顾,并将 老人的情况及时告知其亲属。

远在包头市的虞瑶收到消息 后,和妹妹虞敏以最快速度赶回

善至点烹品质域市

老家。"回村得知村里工作人员 每天尽心尽力地照顾叔叔,从 '死神'手里抢回了他的生命时, 我心里有说不出的温暖和感动。"

虞瑶、虞敏两人精心照顾了 虞庆伢近10天后,老人身体有了 稍许好转,但因其年事已高且时 常神志不清,生活还是无法自理。 碍于内蒙古家中还有八十多岁老 母亲及子女也需要照顾,姐妹俩 无法长期留在大田村照顾老人。 焦急万分的姐妹俩思索再三后, 决定去村委寻求帮助。

社渚镇大田村党委书记、主 任冯强在了解情况后,立即和村 委工作人员上门查看,了解了老 人实际需求,并立即对接社渚镇 民政办及镇敬老院,试图帮助老 人找到安身之所。经过多方反复 沟通协调后,老人被送至溧阳京 华康复医院接受免费治疗。知晓 这一结果后,虞瑶姐妹俩感动万 分,放心返回。

"让人感动的人和事也比比 皆是。"虞瑶介绍,她在大田村照 顾虞庆伢期间,虞树华一天上门 几次帮助老人翻身、洗澡,帮忙打 扫卫生。老人在康复中心接受治 疗时,虞树华也常去探望,并给老 人买爱吃的点心。不仅如此,照 顾了虞庆伢长达5年的溧阳市援 通居家养老服务中心工作人员黄 国新也常常忙里偷闲去康复中心 帮老人理发、刮胡子等,并将虞庆 伢老人的护理经验告知护理员, 以便老人获得更周到的照顾。深 知虞瑶牵挂老人的心情,黄国新 每次去看望老人时都会和她视频 通话,让其掌握老人近况。

看到虞庆伢身体一天天好起 来,身在包头市的虞瑶一家悬着 的心终于落了地。"叔叔虞庆伢在 社渚镇政府以及相关部门帮助下 得到及时救助,这不仅让我深切 体会到党和政府的好政策,还体 会到了基层工作人员心系百姓的 温暖情谊。"虞瑶由衷感叹。

这封来自千里之外的感谢 信,在包头和溧阳两座城市之间 牵起一道温暖的爱心线,也谱写 出人间最动人的乐章。

言短情深,纸短情长。一封感 谢信的背后,是虞瑶对社渚镇基层 工作人员用心用情工作的认可、肯 定和信任,也是溧阳整体文明水平 的彰显。

溧阳这座大爱之城,从来不缺 少爱的暖流;生活在这座城市的 人,也从来不吝啬爱的付出。一颗 颗"崇德向善"的种子在这里悄然 发芽、破土、拔节生长。未来,文明 之花必将绽放在溧阳的每个角落。

市统计局开展五四青年节活动

(通讯员/冯俐丽 邵曦乐) 4月28日,市统计局成功举办了 一场主题为"青春与国同梦 奋 斗书写华章"的五四青年节活 动。活动特邀无锡市水利局党组 成员、副局长兰秀凯为主讲嘉宾, 为全体机关人员带来了题为《不 忘初心,知责思为——沿着党旗 指引的方向砥砺前行》专题 讲座。

兰秀凯曾先后担任远望三 号、远望四号测量船船长多年,获 得科技进步奖4项、国家应用型发 明专利4项。兰秀凯从自身经历 出发,以实践者的角度深刻解读 了"奉献、团结、拼搏、严谨、开拓" 远望精神的内涵,启示大家要凝 于团结、敢于担当、勇于实践、勤 干奋讲。

随后,市统计局相关负责人

就讲座内容交流了自己的感悟, 希望大家加强学习,坚定理想信 念,不断提升政治素养;立足岗 位,提升履职能力,加强对先进理 论、前沿知识和业务技能的学习, 弘扬工匠精神,探索和创新统计 方法,提高数据的准确性和时效 性;敢于担当,不断开拓创新,不 断锤炼担当奋进的魄力和能力。

溧阳供电举办纪念五四运动105周年主题活动

(邹迪) 4月29日,国网溧阳 市供电公司举办"薪火传承 青春 挺膺"纪念五四运动105周年主题 活动。

对青春的定义""你想成为怎样的 青年"两个问题,引领青年员工思 考。在"薪火传承追光人"篇章 中,3对师徒代表经过"投帖、敬 活动分为三个篇章,以《这就 茶、赠礼、师训"四道程序完成拜 是青春》视频讲述开场,围绕"你 师仪式。在"青春奋进向未来"篇 共青团员进行了表彰。

章中,4位青年员工代表结合自身 工作经历、新时代企业发展情况, 发表青春感悟。

活动还对公司"五四"优秀共 青团支部、优秀共青团干部、优秀

"五一"假期天气变化较大

市气象局提醒:市民出行需注意

变化较大,假期前期(5月1日-3 湖水面6到8级。 日)天气较好,后期(5月4日-5 日)有一次较明显降水过程,并可

(马嘉琳) 4月29日,记者从 雷暴大风等强对流天气。5月4 输、户外出行的不利影响;户外设 市气象局获悉,"五一"假期天气 日-5日风力陆上可达5到7级,河

5月4日-5日为假期出行和 返程高峰,市气象局提醒,市民需 能伴有雷电、短时强降水、7到9级 关注降雨和强对流天气对交通运

施、水上和高空作业、设施农业、 经济林果、水产养殖等相关人员 需注意防范大风产生的不利

交警走进直播间 宣传假期交通安全知识



(韩一宁/文摄) 4月 30日,市公安局交通警察 大队戴埠中队中队长潘 鸣走进市融媒体中心 "972交警直播室",与广 大市民就"五一"假期出 游安全行车常识、南山竹 海景区交通安全预警等 内容进行了交流互动。

潘鸣介绍了"五一"交 通警力部署及有关方案落

实措施,并就重点路段进 行了详细说明。同时,介 绍了"五一"期间防事故保 畅通工作措施,开展了针 对性预警提示,提醒大家 外出旅游及走亲访友时勿 忘交通安全,杜绝疲劳驾 驶、酒后驾驶、超速行驶、 超员超载等违法行为,共 同维护节日期间安全畅通 的交通环境。

戴埠镇开展 节前文旅市场安全生产督查

(刘喆) 日前,戴埠 镇开展"五一"节前文旅 市场安全生产督查。

督察组前往该镇山 峰俱乐部、神马农场等13 家旅游单位,对食品安 全、消防安全、规范性经 营等方面进行逐项检查, 现场提出相关整改意见 和要求。

随后,戴埠镇各相关 部门联合召开"五一"节 前规范旅游市场秩序管 理协调会,各旅游单位分 别汇报"五一"期间预订 量、应急预案以及需要协 调问题等情况,各相关负 责人对假期期间旅游安 全各项工作做统一部署

下一步,戴埠镇将持 续强化监管,督促旅游单 位提高安全生产主体责 任意识并落实好问题整 改工作,不断提升旅游行 业安全水平,多措并举保 障文旅市场平稳有序

市卫生监督所开展 酒店民宿节前专项监督检查

(吴叶飞) 为进一步 规范旅游景点住宿场所 的卫生管理,不断提高游 客对住宿环境卫生满意 各项卫生管理情况,并针 度,连日来,市卫生监督 对存在的问题下达了《卫 所对全市景点周边的酒 店、民宿开展了节前专项 经营者表示,将进一步加 监督检查。

旺季突出问题和投诉举报 高频问题,重点查看酒 店、民宿的卫生许可证、 从业人员健康合格证、卫

生设施运转、公共用品用 具消毒、公共场所危害健 康事故应急处理预案等 生监督意见书》。住宿业 强卫生管理,为广大游客 卫生监督员结合旅游 营造安全健康的住宿

